OPÉRATION 1000 DRAPEAUX A L’ARC DE TRIOMPHE
Remerciements du Général C.A. (2S) d’ANSELME aux Présidents des amicales de l’UNABCC.
Courriel du Général (2S) Henry-Jean FOURNIER, Coordonnateur du CDC - AFN.
	
Messieurs les Présidents des amicales de l'UNABCC,
 
L'Opération 1000 drapeaux s'est déroulée hier 5 décembre avec à 16h00, une brève cérémonie au Mémorial du Quai Branly sur invitation nominative et controlée. Puis à l'heure habituelle le Ravivage de la Flamme à l'Arc de triomphe. Ce fut une très belle soirée.
De la part du GCA (2s) AM d'ANSELME, je vous transmets ci-dessous le mail adressé par le Gal (2s) H-J FOURNIER du CDC-AFN aux présidents des associations nationales qui s'étaient associées à cette manifestation et à sa préparation.
Le Gal d'ANSELME adresse ses sincères remerciements à tous ceux présidents, porte-drapeaux, amicalistes qui se sont déplacés pour cette manifestation et ont permis sa belle réussite.
Respectueusement et cordialement,
LCL (er) B LAGRANGE

Expéditeur: Henry-Jean FOURNIER <cdc-afn@asafrance.fr>
Date: 5 décembre 2016 21:36:10 UTC+01:00

Objet: 1000 drapeaux à l'Arc de Triomphe.

 MM. les Présidents, chers amis,
De retour de la cérémonie à l'Arc de Triomphe, je pense me faire l'interprète de tous en exprimant notre fierté et notre joie d'avoir célébré de belle manière la mémoire des Combattants d'AFN.
1000 drapeaux (1034 selon notre cellule de comptage) et presque autant de participants ont rendu hommage à nos 100 000 morts en AFN.
En votre nom, je tiens à remercier tout d'abord le Général d'armée DARY et l'ensemble des commissaires du Comité de la Flamme, qui ont réussi à maîtriser cette masse humaine aux couleurs tricolores qui a longuement embouteillé l'avenue des Champs-Elysées et la place de l'Etoile.
En votre nom, je remercie également tous ceux qui sont venus, parfois de fort loin et notamment les porte-drapeaux qui se sont mobilisés pour ce grand rassemblement qui a permis de démontrer l'unité du monde combattant d'AFN et l'attachement à la mémoire de tous les combattants qui ont trouvé la mort en Algérie, mais aussi au Maroc et en Tunisie, de 1952 à 1964.
[bookmark: _GoBack]Au nom de notre délégué national, le Général PINARD LEGRY, qui n'a pu assister à cette magnifique cérémonie, je tiens aussi à remercier chacun d'entre vous, MM. les présidents, qui avez adhéré à cette démarche et avez su mobiliser vos "troupes".
Je remercie tout particulièrement les présidents des ACPG-CATM et de l'Union Fédérale qui, bien que n'appartenant pas au CDC et étant depuis toujours les "moteurs" de cette manifestation, avec l'UNC et la Fédération Maginot, ont accepté de nous laisser monter cette "Opération 1000 drapeaux" et y ont participé avec enthousiasme. Qu'ils soient assurés que leurs combats pour la mémoire combattante n'a pas été vain et que nous essayerons de continuer à nous en montrer dignes.
… / …
Je pense que nous avons démontré, de manière puissante et digne, autour du tombeau de l'Inconnu, notre attachement à la mémoire de leurs compagnons d'arme qui sont tombés au cours de cette période:
· les 25 000 soldats français Morts pour la France.
· les 75 000 harkis massacrés après le 19 mars.
· les 750 soldats français qui ont trouvé la mort malgré le "cessez-le-feu".
· les 8 porte-drapeaux nord-africains assassinés pour avoir revendiqué l'honneur de porter le drapeau de leur Amicale des Anciens Combattants de Mostaganem.
Ce soir, chacun de nos 1000 drapeaux était suivi des ombres de 1000 combattants morts pour avoir obéi aux ordres de la France et l'espace de l'Arc de Triomphe était trop petit pour les accueillir tous.
Comme moi, vous avez sans doute tous éprouvé la joie que ressentaient nos Anciens de se voir ainsi nombreux, puissants, honorés et rassemblés autour de leurs drapeaux, (avec une météo favorable, signe que les dieux de la guerre étaient avec nous !), pour entonner une vibrante Marseillaise qui disait leur fierté d'avoir servi la France.
Je pense que c'est là que se trouve notre récompense, car il n'y aura sans doute plus beaucoup d'occasions d'honorer, de si belle manière les Combattants d'AFN.
Merci à tous ceux qui se sont dévoués pour que "ça marche"! En particulier le général LEBEL et Yves de BLIGNIERES, qui étaient aux manettes de la coordination.
Ainsi que l'UBFT, la FNAM et la FSALE qui ont apporté leur aide sonnante et trébuchante sans laquelle rien n'aurait été possible.
Dans quelques jours, vous recevrez des images publiables dans vos bulletins et revues. Faites-en le meilleur usage...Un reportage video de la cérémonie paraîtra dès mardi 06/12 sur TV Libertés (sur Internet, grâce à SECOURS DE FRANCE), ainsi que sur le site de l'ASAF, à partir de la fin de la semaine.
A tous un grand merci et une pensée amicale pour notre délégué national, Henri PINARD LEGRY, qui a voulu, porté et défendu ce projet, malgré un contexte politique difficile.
Un GRAND merci à tous et aux membres de vos associations.
Général Henry-Jean FOURNIER
Coordonnateur du CDC-AFN.
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