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SAINT-GEORGES, le 7 avril 2024

AMICALE du 16ème DRAGONS et du 7ème CUIRASSIERS

Chers amis,

Nous espérons que vous allez bien ainsi que vos proches.
Le 07 avril 2024, c’est avec un réel bonheur que les membres de l’Amicale se sont retrouvés à NOYON pour fêter, avec un peu d’avance, notre Saint Patron. Pour des raisons logistiques il n’était pas possible de faire autrement. Le temps était clément, pas de pluie et une relative douceur. 
Etaient présents pour ces retrouvailles :
M. et Mme ALAVOINE Philippe - M. et Mme ANDRIS Jean-Pierre - BARADEL Marc - BONNE Géry -  CALLEJA Germain - M. et Mme DELLERIE Alain - M. et Mme DESCHERVOIS Jacky - FERIN Louis - GERMAIN Henry - M. et Mme JOLLANT Francis - M. et Mme LEFIN Jean-Etienne - LEMAIRE Paul accompagné d’un ami - M. et Mme LERICHE Georges - MEUNIER Marc - SMAGGHE Raymond - M. et Mme STANLEY Christophe - M. et Mme TELLIEZ Guy - M. et Mme VANGREVELINGHE Francis 

C’est sur le parvis de la Cathédrale que les participants se sont rassemblés. Ils y ont été accueillis par Madame Isabelle DA SILVA, conseillère municipale déléguée à la vie patriotique. Avant l’entrée dans la Cathédrale Monsieur PAYEN Didier, 1er Adjoint à la Maire de Noyon nous a rejoints. 
Le Capitaine Vianney BOURGNINAUD commandant le 1er escadron de chars du 5ème Régiment de Dragons de Mailly, unité parraine de notre amicale, nous a également rejoints. De retour de mission en Pologne avec son unité, il participait pour la première fois à notre rassemblement et il était accompagné de l’Adjudant Sylvain BRACONNIER. 

A 10H30, l’Archiprêtre nous recevait dans la Cathédrale pour l’office au cours duquel il a rappelé à notre souvenir le nom des camarades qui nous ont quittés ces derniers mois : 




· CARROEN Fernand
· DELOR Laurent
· GANGLOFF DECKER Joseph-Alphonse
· ROBIN Gaston-Adrien 

A l’issue de la messe, les participants se sont rendus au monument de la place de Béziers pour s’y recueillir et y déposer les gerbes. En raison du passage de la course cycliste Paris-Roubaix et des restrictions de circulation qui s’imposaient, il était impossible de se rendre au monument des Régiments. 
Après cet instant de recueillement, nous avons rejoint l’Hôtel de Ville de NOYON pour le traditionnel vin d’honneur offert par la municipalité. Madame DA SILVA a prononcé un discours de bienvenue et nous a adressé ses remerciements pour le bouquet de fleurs que nous lui avions fait parvenir l’année dernière. Notre président l’a ensuite remerciée d’avoir bien voulu nous accueillir dans notre ancienne garnison.
Après cette réception, il était l’heure de nous rendre au quartier CHATAIGNER où Sandrine MADHAOUI, fille de notre regretté porte fanion, nous a rejoints. 
Lors du vin d’honneur, notre Président a remis le livre « DRAGON de 1914/1918 » au Capitaine BOURGNINAUD en le remerçiant de sa présence à notre rassemblement. Ensuite, dans une ambiance festive nous avons dégusté le repas préparé par le cercle mixte de la Gendarmerie mobile. En fin de repas, notre ami Paul LEMAIRE en remarquable « Maitre de cérémonie » nous a fait entonner les chants qui ont marqué notre jeunesse. 
Avant de nous quitter, ravis de cette belle journée, nous avons abordé l’organisation de notre prochain rassemblement qui se déroulera à VIVIERES en septembre 2024 pour commémorer le 110° anniversaire de la charge de l’Escadron de Gironde. Pour cette cérémonue, est envisagée la présence d’un détachement du 1er Escadron du 5ème Régiment de Dragons et éventuellement un char LECLERC, en fonction des disponibilités du régiment. 
En liaison avec notre ami Christophe STANLEY, ancien Maire de Vivières, nous envisageons pour les conjoint(e)s une visite de la Cité Internationale de la Langue Française. Si elle ne peut se faire cette année, nous prévoyons de la reporter en 2025. Nous vous communiquerons toutes les informations utiles, dès que possible.
Dans l’immédiat et dans l’attente du plaisir de nous retrouver, prenez soin de vous et soyez prudents.

Très amicalement.

	Le Lieutenant-Colonel (ER) CALLEJA Germain
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NB : 	Notez dès à présent qu’en 2025 Madame DA SILVA prévoit une nouvelle visite du Quartier BERNIQUET ainsi qu’une visite de la Bibliothère de la Cathédrale si les livres y ont été remis. 
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