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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE

DU 16 OCTOBRE 2022 A VIVIERES
L’assemblée générale s’est tenue à la ferme de l’Epine mise à notre disposition par Monsieur Francis HERMAND, Maire de Vivières. 



Début de la séance : 10H30
-
Effectif de l’amicale à la date du 16 octobre 2022 : 67 adhérents, à jour de leur cotisation.

-
Adhérents présents à l’assemblée : 14
ANDRIS Jean-Pierre – BONNE Géry - CALLEJA Germain – DELLERIE Alain – FERIN Louis – GERMAIN Henri - GUITTEAUD Jean-Daniel - JOLLANT Francis - LEFIN Jean-Etienne –LERICHE Georges –MEUNIER Jean-Marc – SMAGGHE Raymond - TELLIEZ Guy  -  WAROT Gérard.

Le Capitaine NOULENS Guillaume, commandant le 1er Escadron du 5ème Régiment de Dragons, accompagné de son porte fanion, était présent conformément aux statuts de notre Amicale qui prévoit à l’article 10 qu’un officier désigné par le Commandant du 5ème de Dragons est membre de fait du comité. 

-
Adhérents ayant donné leur pouvoir : 19 
BEAU Christian - BRICOTTEAUX René - CARROEN Fernand – CHEUTIN Gérard  - DARBARIE Christian - DE LEOTARD Joseph – DELAPORTE Marie Claude – D’EVRY Henri - FOUCHER Gilbert  - GRANDMOUGIN Jean Luc - LEUBA Xavier - LOUATRON Alain – PECHON Robert –PILATTE Gérard- POHER Jocelyn – RAYNAUD Daniel – SAILLY Jacques – SPECHT Jean Jacques – VANGREVELINGUE Francis.

La réunion s’est déroulée suivant l’ordre du jour ci-après :

1.
Le rapport moral a été lu et commenté par le Président de l’Amicale. Il est joint au procès-verbal. Il nous a fait part en particulier de ce qui a été dit lors de l’assemblée générale de la fédération des Dragons et de celle de l’UNABCC auxquelles il a participé les 8 et 9 octobre 2022 à Paris.  Il ressort de ce compte rendu que de nombreuses amicales, comme la nôtre, ont été dissoutes car le nombre d’adhérents a diminué ces dernières années. 
2.
Le rapport financier de l’année 2021, présenté par le trésorier de l’amicale, a été approuvé à l’unanimité. Il est joint au procès-verbal.

3.
L’élection pour un mandat d’un an de chaque membre du comité, à jour de leur cotisation et ayant fait acte de candidature, a été faite à la majorité. A la demande du LCL (er) CALLEJA notre camarade Jean-Jacques SPECHT a accepté d’être candidat en remplacement de notre défunt Fernand KESSLER. Nous le remercions de continuer à représenter au sein de l’Amicale nos anciens d’Algérie. Le bureau est ainsi composé :  


Président : Germain CALLEJA ; 


Vice-présidents : Jean-Jacques SPECHT, Alain DELLERIE et Jean-Etienne LEFIN  


Trésorier : Francis JOLLANT 

 


Secrétaires : Jean-Pierre ANDRIS et Guy TELLIEZ    

Membres du comité : Jean-Daniel GUITTEAUD.

4.          Questions diverses : Jean-Daniel GUITTEAUD, membre du comité, a soulevé le problème de la programmation de notre assemblée générale ordinaire qui se tient, depuis quelques années, lors de notre rassemblement à Vivières. Hors à cette période peu de membres sont disponibles et de ce fait la participation est restreinte. Il a émis la possibilité qu’elle se déroule à Noyon en même temps que la Saint-Georges. Elle pourrait se dérouler dans une des salles du cercle mixte de la gendarmerie avant le repas.  Si cette option était retenue nous vous en informerions en début d’année 2023. 
             Fin de la séance : 11H00 


Le 25 octobre 2022


Le Lieutenant-colonel (ER) CALLEJA Germain 


Président de l’Amicale 
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Chers amis, 

L’assemblée générale de notre amicale se déroule traditionnellement à Vivières le jour de la commémoration de la charge de l’Escadron du Lieutenant DE GIRONDE. A cause de la crise du COVID ce ne fut pas le cas en 2020 et 2021. En cette fin d’année 2022 nous avons pu renouer avec cette tradition. 
Après l’assemblée générale, les participants se sont dirigés dans un premier temps vers le monument aux morts de la commune de Vivières. Ils y ont été rejoints par le Maire de Vivières, retenu par ailleurs par les festivités organisées au sein du village ce jour-là. Une gerbe a été déposée et une minute de silence a été respectée.  
A l’issue, la délégation s’est rendue au cimetière pour se recueillir sur la tombe du Lieutenant de Gironde et sur celles des militaires tombés au combat qui reposent dans le cimetière de Vivières. 
Puis l’ensemble de la délégation a fait une petite pause en se rendant sur le marché d’automne organisé dans la cour de l’école du village. 
Pour terminer cette commémoration les participants se sont déplacés sur le plateau, face au Monument qui commémore la charge de l’escadron du Lieutenant de Gironde. Le président de l’Amicale accompagné de Monsieur HERMAND, Maire de Vivières a procédé au dépôt de la gerbe. 

Après la minute de recueillement les participants ont pris congés du Maire, qui ne pouvait se libérer de ses fonctions en cette journée de festivités dans son village, pour se rendre au restaurant « Aux Menus plaisirs » à Villers-Cotterets. Avant le repas le diplôme de membre d’honneur a été remis à Christophe STANLEY, ancien maire de Vivières. Cette décision avait été prise lors de l’assemblée générale de 2020 mais pour différentes raisons n’avait pas été notifiée à l’intéressé. Lors de son discours le Lieutenant-Colonel (er) CALLEJA a tenu à remercier chaleureusement Christophe STANLEY et son  épouse Anne de leur attachement et de leur investissement au profit de notre Amicale. 
Il leur a été remis la réplique du monument du plateau et un bouquet de fleurs. 

Notre président a également accueilli Raymond SMAGGHE, nouvel adhérent. Il lui a été remis les insignes du 16ème Régiment de Dragons. 
Après le repas les participants se sont quittés heureux de s’être revus. 
Notre prochain rendez-vous est fixé pour les cérémonies de la Saint-Georges à NOYON, le dimanche 23 avril 2023. 
Le Capitaine NOULENS nous a annoncé qu’il ne pourra pas être des nôtres ce jour-là car il sera en opération de février à juillet 2023 en Roumanie avec son escadron dont il passera le commandement en 2023.  


Le Lieutenant-colonel (ER) CALLEJA Germain 


Président de l’Amicale 
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NB : Un petit rappel concernant les cotisations absolument nécessaires au bon fonctionnement de notre Amicale. Comme vous le savez son montant est libre. Conformément à l’article 6 du statut son paiement annuel est obligatoire pour avoir la qualité de membre actif. 

D’avance nous vous remercions de votre soutien. 
L’AMICALE  DU 16e DRAGONS ET  DU 7e CUIRASSIERS








