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RAPPORT MORAL ANNEE 2021-2022

La dernière assemblée générale s’est déroulée par correspondance en décembre 2021 en raison de la crise sanitaire. 37 membres sur 77 ont transmis leur bulletin de vote.  

· Composition du bureau suite au vote :  

· Président : Germain CALLEJA

· Vice-présidents : Fernand KESSLER – Alain DELLERIE – Jean-Etienne LEFIN

· Secrétaires : Jean-Pierre ANDRIS – Guy TELLIEZ

· Trésorier : Francis JOLLANT

· Membre du comité : Jean-Daniel GUITTEAUD.
Inscrits à l’ordre du jour, le rapport moral de l’année 2020-2021 et le rapport financier de l’année 2020 ont été approuvés à l’unanimité. 

Le dimanche 13 mars 2022 une délégation composée de Jean-Etienne LEFIN et son épouse, d’Alain DELLERIE et son épouse, de Jean-Pierre ANDRIS, porte fanion de l’Amicale et son épouse, de Guy TELLIEZ et son épouse, de Louis FERRIN accompagné du Médecin-Colonel Jean-Pierre JOLLIOT a assisté aux différentes cérémonies organisées à VIVIERES par le Capitaine Benoit PAU, commandant le 6ème Escadron du 1er Régiment de Spahis de VALENCE dans le cadre d’un raid baptisé « Exercice Panthère libre 2 ». Cette invitation du Capitaine PAU avait pour but avant la dissolution de l’Escadron à l’été 2022 de montrer son attachement à l’histoire de l’Escadron de Gironde et ses ascendances. Monsieur Francis HERMAND, maire de Vivières et son épouse ainsi que son prédécesseur Christophe STANLEY et son épouse Anne étaient également présents. Cette manifestation comportait un dépôt de gerbes sur la tombe du Lieutenant De GIRONDE et une prise d’armes au monument sur le plateau. La journée s’est terminée à la ferme de L’Epine autour d’un buffet froid organisé par les Spahis. 

Le dimanche 15 mai 2022 l’Amicale a pu enfin cette année organiser à Noyon les activités de la Saint-Georges. Une quarantaine d’adhérents avaient répondu présents à ce rassemblement, certes avec un peu de retard, mais sous un beau soleil. Le Capitaine NOULLENS, commandant le 1er Escadron du 5ème Régiment de Dragons s’est joint à nous accompagné d’un de ses sous-officiers. Madame Sandrine MADHAOUI, fille de notre regretté porte fanion, avait également répondu favorablement à notre invitation. C’est sur le parvis de la cathédrale que les participants se sont rassemblés. Ils y ont été accueillis par Madame Sandrine DAUCHELLE. Maire de Noyon, accompagnée de Mme Isabelle DA SILVA, conseillère municipale déléguée à la vie patriotique. A 10h30 le Père serge HALETTE nous recevait dans la cathédrale pour l’office au cours de laquelle il a rappelé à notre souvenir le nom des camarades qui nous ont quittés depuis 2019. A l’issue de la messe les participants se sont rendus au monument des régiments pour s’y recueillir et y déposer des gerbes. Par la suite un vin d’honneur nous a été offert par la municipalité à l’Hôtel de Ville. La Maire a prononcé un discours de bienvenue et notre président l’a remercié de nous accueillir dans notre ancienne garnison. Rendez-vous a été pris pour l’année prochaine avec une éventuelle visite du Quartier BERNIQUET. Les participants ont alors rejoint le Quartier CHATAIGNER pour déjeuner au cercle mixte de la gendarmerie après avoir déposé une gerbe au monument aux morts de la gendarmerie mobile. 

Avant de se quitter une délégation s’est rendue au cimetière de Noyon pour déposer une plaque commémorative sur la tombe de notre camarade et ami Eugène BOST. Des membres de la famille nous y attendaient. 

Les 8 et 9 octobre 2022 le président de notre Amicale a participé à l’assemblée générale de la fédération des dragons et de celle de l’UNABCC qui se déroulaient à Paris 

Indépendamment de leur appartenance à notre amicale, nous avons appris avec tristesse, au cours de cette année 2021 - 2022, la disparition de plusieurs officiers, sous-officiers et camarades ayant servi dans nos deux régiments.

Le 14.11.2021 : Brigadier-Chef SMESMAN DE WEIRDT Robert

Le 18.11.2021 : Colonel DUCRUET Henri

Le 20.12.2021 : Adjudant-chef SITTLER Edouard


Le 27.02.2022 : 1°classe LEGALL Jean-Marie  (ancien d’Algérie) 


Le 30.03.2022 : Maréchal des logis KESSLER Fernand (ancien d’Algérie) vice-président de l’Amicale  

Le 10.04.2022 : Dragon PILLARD Claude (ancien d’Algérie) 


Le 17.06.2022 : Major DUPONT Gilles 

Le 28.08.2022 : Major DRAGONI Gaston

Début septembre 2022 : Major LEFEVRE Marc

Nous avons une pensée très émue pour eux, leurs familles et leurs proches.

Lorsque le comité de l’Amicale a connaissance de ces tristes nouvelles avant les obsèques, une attention particulière est faite à la famille par l’envoi de fleurs à la cérémonie funéraire et lorsque c’est possible par la présence d’un membre de l’Amicale. C’est ainsi que  le Président de l’Amicale a assisté le mercredi 6 avril 2022 aux obsèques de notre ami Fernand KESSLER, vice-président de l’Amicale et ancien d’Algérie. La cérémonie a eu lieu dans la commune de Schlierbach (68440). Une gerbe a été déposée sur sa tombe. 

D’autre part le comité a prévu de rendre hommage à des personnalités qui ont marqué soit notre séjour au sein du 16 Régiment de Dragons soit depuis la création de l’Amicale. C’est ainsi que notre ami Francis VANGREVELINGUE a déposé en juin 2022 une plaque souvenir sur la tombe du Père Le PEVEDIC, aumônier militaire du régiment. Il en sera de même pour Fernand KESSLER dans les prochaines semaines. 

A ce jour, l’Amicale compte 67 adhérents à jour de leur cotisation en 2022. Effectif en baisse par rapport aux dernières années. 


Le  10 octobre 2022


Le Lieutenant-colonel (ER) CALLEJA Germain


Président de l’Amicale 
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