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AMICALE




Du 16èmerégiment de dragons et du 7ème régiment de Cuirassiers.
RAPPORT MORAL ANNEE 2019-2020
La dernière assemblée générale s’est déroulée à Vivières, le 8 septembre 2019 en présence de dix-huit membres. Composition du bureau suite au vote :  
· Président : Germain CALLEJA

· Vice-présidents : Fernand KESSLER – Alain DELLERIE – Jean-Etienne LEFIN

· Secrétaires : Jean-Pierre ANDRIS – Guy TELLIEZ

· Trésorier : Francis JOLLANT

Membres du comité : Jean-Daniel GUITTEAUD  et  Jean-Claude FARADECHE
Inscrits à l’ordre du jour, le rapport moral de l’année 2018-2019 et le rapport financier de l’année 2018 ont été approuvés à l’unanimité. 
Il a été décidé, lors des questions diverses, de remettre à chaque participant aux rassemblements de l’Amicale un badge nominatif. Le comité organisera dans une brasserie pas trop loin de la cathédrale de Noyon un café d’accueil à l’arrivée des participants. Enfin après étude de la situation il a été décidé de ne pas changer le programme du rassemblement de Vivières et d’abandonner l’idée d’une messe. L’ensemble de nos morts étant honoré à Noyon lors de la célébration de la Saint-Georges.   

Après l’assemblée générale, les participants se sont rendus dans un premier temps au monument aux morts de la commune de Vivières. Ils y ont été rejoints pour ce moment de recueillement par Monsieur Jacques KRABAL, député de la circonscription de l’Aisne, Monsieur Christophe STANLEY, Maire de Vivières, Monsieur Jean-Luc PAMART de l’Association du soissonnais 14/18 ainsi que les membres de l’association d’insertion qui ont restauré le monument commémorant la charge de l’escadron de Gironde, le Général DICK BOOG de la Royal Air Force, Président du souvenir Français du Lot et Garonne, le Lieutenant-Colonel (er) CARON Henri, président départemental du souvenir Français de l’Aisne, Madame Nadège de LANGSDORFF, conseillère Municipale de Ferrensac dans le Lot et Garonne, village natal du Lieutenant de Gironde, Monsieur et Madame Olivier De GIRONDE, Monsieur Alain BOUCHERES, membre du souvenir Français du Lot et Garonne, le Capitaine Stéphane ALBISSER, commandant le 1er  escadron du 5ème Régiment de Dragons et un détachement de son unité, les porte-drapeaux des associations patriotiques de la région.

Quelques habitants de la commune ont également participé aux différentes cérémonies prévues ce jour-là. 

A l’issue, la délégation s’est rendue au cimetière pour se recueillir et fleurir la tombe du Lieutenant de Gironde et déposer une rose sur celles des militaires tombés au combat qui reposent dans le cimetière de Vivières. Il a été également procédé à un dépôt de croix sur les tombes des miliaires du Commonwealth par les enfants de la commune. 

Pour terminer cette commémoration les participants se sont déplacés sur le plateau, face au Monument qui commémore la charge de l’escadron du Lieutenant de Gironde. Le Lieutenant-Colonel CALLEJA et la Capitaine ALBISSER ont passé le piquet d’honneur en revue puis Le Général DICK BOGG a prononcé une allocution. Des gerbes ont ensuite été déposées au pied du monument par les différentes autorités. La sonnerie aux morts suivie d’une minute de silence et du refrain de la Marseillaise ont clos cette émouvante cérémonie. 

A l’issue de cette cérémonie l’ensemble des participants s’est rendu dans une salle de la commune pour le vin d’honneur offert par la municipalité de Vivières. Les membres de l’Amicale se retrouvant ensuite au restaurant « Aux menus plaisirs » à Villers Cotterets pour un moment de convivialité.   
Les 5 et 6 octobre 2019 Germain CALLEJA représentait notre amicale aux journées de la cavalerie qui se sont déroulées à Paris et à Vincennes. Etaient également présents le Colonel DELOR, le Colonel D’EVRY ainsi que le Chef d’Escadrons LEMAIRE.  La première journée a été consacrée à l’Assemblée Générale de la Fédération des Dragons et celle de l’UNABCC. Lors de cette dernière le colonel D’EVRY a été réélu au conseil d’administration. Le lendemain après la messe de la cavalerie à L’église Saint Louis des Invalides s’est déroulée une prise d’Armes présidée par le Chef d’Etat-Major de l’Armée de terre. La journée s’est terminée par le ravivage de la flamme à l’Arc de Triomphe. 
Le dimanche 26 avril 2020, l’amicale devait organiser à Noyon les festivités de la Saint-Georges. Malheureusement l’épidémie de CORONAVIRUS n’a pas permis le déroulement des différentes cérémonies de cette journée. Pour honorer néanmoins notre Saint Patron Christophe STANLEY, Maire de Vivières, s’est rendu avec sa famille sur le plateau face au monument en l’honneur de l’Escadron de Gironde. Il y a déposé une gerbe et lu un texte que lui a fait parvenir Germain CALLEJA.  

Le dimanche 6 septembre 2020 l’Amicale devait commémorer à Vivières la charge de l’Escadron de Gironde et organiser son assemblée générale. L’évolution de la situation sanitaire étant très incertaine la manifestation a été annulée et les résolutions de l’ordre du jour de l’A.G. seront soumises aux amicalistes par voie postale.   
Le 10 octobre 2020 le Président de notre Amicale a participé à l’Assemblée Générale de la Fédération des Dragons et de celle de l’UNABCC qui se déroulaient à Paris. 
Indépendamment de leur appartenance à notre amicale, nous avons appris avec tristesse au cours de cette année 2019-2020, la disparition de plusieurs officiers, sous-officiers et de camarades ayant servi dans nos deux régiments.
Le 19/01/2020
: CORDIER Michel 

Le 24/02/2020
: POITOUT Roland

Le 05/05/2020
: Le Général DE LA RUELLE Clément, capitaine commandant le 1er Escadron en 1965. Son décès nous a été annoncé par notre ami Paul LEMAIRE. 
Le 29/05/2020
: Le Lieutenant-Colonel De SEGUIN COHORN Henri, commandant en second du 16ème Régiment de Dragons de 1973 à 1975. Ces obsèques ont eu lieu le 2 juin 2020 à UZES. L’amicale a été prévenue par son gendre le Général LAMBERT Xavier et a fait parvenir une gerbe. 
Le 02/06/2020
: KEMPENICH 
Claude
Le 03/07/2020
: ROYER Jean-Louis 

Le 03/08/2020
: ALPHONSE Marcel 

Le 03/10/2020
: HAGENBACH Hubert. Ces obsèques ont eu lieu le 10 octobre en présence de Fernand KESSLER, vice-président de l’Amicale. Une gerbe a été prévue à cet effet. 
Le 23/10/2020
: MASSON Roland 

Nous avons une pensée très émue pour eux et leurs proches.
A ce jour, l’Amicale compte 64 adhérents à jour de leur cotisation en 2020. 


Le 16 novembre 2020

Le Lieutenant-colonel (ER) CALLEJA Germain


Président de l’Amicale 
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