COMMÉRATION DE LA CHARGE DE L’ESCADRON DU LIEUTENANT DE GIRONDE
VIVERES le 9 septembre 2018.



Chers adhérents et amis, 
 
Comme vous l'avez remarqué dans nos derniers courriels, la commémoration de la charge de l'escadron de Gironde à Vivières, dans la nuit du 9 au 10 septembre 1914, revêtira cette année une dimension particulière. En effet dans chaque département, le Souvenir Français a décidé d’honorer un soldat valeureux tombé au combat au cours de la 1ère  guerre mondiale. Pour le département de l'Aisne, c'est le Lieutenant de Gironde qui a été retenu. Suite à cette décision, le correspondant du Souvenir Français de ce département nous a demandé de pouvoir se joindre à nous, le 9 septembre 2018, pour commémorer ce glorieux fait d’armes.
 
Au cours de cette cérémonie, le 1er escadron du 5ème Régiment de Dragons, unité parraine de notre amicale, rendra les honneurs militaires. Cette cérémonie se déroulera en présence de Monsieur le Maire de la commune de Vivières, des élus locaux, des Présidents des associations patriotiques du département et des membres de la famille du Lieutenant de Gironde et de celle du Brigadier Rousseau qui ont participé à cette charge héroïque. 

En cette année marquant le centenaire de la fin des combats de la  1ère guerre mondiale, je me permets de faire appel à tous les anciens D’ORLÉANS DRAGONS pour les inviter à nous rejoindre pour cette commémoration, le 9 septembre 2018, afin que nous soyons très nombreux pour rendre hommage au Lieutenant de GIRONDE et à tous ceux qui sont tombés au service de la France au cours de ce conflit. 
 
[bookmark: _GoBack]Merci à l'avance pour votre effort.
 
Francis JOLLANT 

