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AVANT-PROPOS
Le forum est un lieu d’expression ouvert à tous et à toutes, pour s’y exprimer librement dans le respect des opinions et des droits de chacun, il vous propose de débattre et d’échanger sur les thèmes qui vous sont proposés par les organisateurs. Vous pouvez si vous le souhaitez prendre connaissance des messages ou participer à l’échange en vous inscrivant.
Afin de permettre la bonne utilisation du forum par tout internaute, une Charte est rédigée qui s’impose aux utilisateurs et définit les responsabilités de chacun.
Elle fixe les règles importantes et les conditions d'utilisation qui assurent le bon fonctionnement du forum et la bonne entente de la communauté.
Toute personne naviguant sur le site est considérée comme un utilisateur.

Une Charte est un document qui n’a pas une valeur juridique en soi, mais qui lors d’un litige, peut protéger  juridiquement d’une plainte.  La Charte doit permettre de présenter de façon précise l’organisation du forum,  son but,  les directives de publication et toutes informations importantes à la bonne marche de ce  support.
Elle est aussi destinée à présenter certains points importants aux nouveaux adhérents, à éviter les débordements.

Cette charte est approuvée par le Bureau de l’Amicale des 16ème  Régiment de Dragons et 7ème  Régiment de Cuirassiers .

OBJET DU FORUM
Lieu d’échange et de discussion, le Forum permet à chacun de poser des questions sur tous les sujets mentionnés dans les différentes thématiques et d’apporter des éléments de réponse aux questions posées par les autres internautes, voire de proposer des sujets de débat. 
Le Forum de l’Amicale est un lieu d'échange entre anciens du 16èmeRD/7èmeCUIR, dans le respect des règles définies par la charte. 
Il est réservé aux adhérents de l’Amicale, à jour d’au moins une cotisation pendant les deux dernières années (année en cours non comprise). 
Le Forum de l’Amicale verra comme sujets abordés, par exemple, principalement des informations sur des sujets en rapport avec la vie militaire, la recherche de camarades, des échanges entre adhérents, des recherches d’objets ou d’articles de presse anciens pouvant compléter la salle d’honneur du 16èmeRD etc…, mais peut aussi proposer, pourquoi pas, des échanges avec d’autres amicales qui ont le même but.
L'inscription sur ce Forum est gratuite et entraîne automatiquement la création d'un compte utilisateur. Pour poster des messages, il est nécessaire de s'inscrire en fournissant une adresse email et un pseudonyme ou son nom d’usage, ainsi qu’un mot de passe.


CONDUITE A TENIR SUR LE FORUM
La participation au forum est libre et gratuite mais en vous inscrivant et contribuant par l’envoi d’un message vous reconnaissez avoir pris connaissance et acceptez les conditions d’utilisation du forum décrites dans sa charte. 
Lorsque vous postez un message celui-ci est susceptible d’être lu par un grand nombre de personnes, voire l’ensemble des internautes pour les forums ou les discussions publics, cet acte d’édition peut engager votre responsabilité personnelle, il convient donc d’être prudent et mesuré.
La courtoisie est de rigueur, vous pouvez critiquer les idées, mais pas les personnes.
Nous insistons sur le fait que vous devez respecter les règles détaillées ci-dessous.
· Ne sont pas autorisés les pseudos qui contiennent une adresse mail, messagerie instantanée ou web. 
· Il vous est fortement déconseillé d'utiliser ce que vous employez par ailleurs comme identifiant de sécurité (par exemple identifiant servant à vous connecter à votre boîte mail, à votre banque...). 
· Le choix de mettre votre adresse email dans un message sur le forum est de votre responsabilité, sachant qu’elle sera accessible par tous les utilisateurs du forum. 
· Eviter de donner des coordonnées privées (professionnelles ou personnelles) sur le forum, elles doivent s'échanger en privé. 
· Aucune adresse internet ni image ne sont acceptées en tant que signature.
· Les publicités commerciales sont interdites.

Vous vous engagez à n'écrire aucun message à caractère obscène, vulgaire, discriminatoire, menaçant, diffamatoire, injurieux, portant atteinte au droit de la personnalité (droit au respect de la vie privée, droit à l’image, droit au secret professionnel), à la sécurité des personnes et des biens, au respect des droits d'auteurs et de la propriété intellectuelle.
Pas de propos tombant sous le coup de la loi (piratage, incitation à la haine raciale, révisionnisme ou négationnisme etc...). 
Vous êtes invité à avertir le modérateur de tout manquement au respect de l’ordre public et des bonnes moeurs en cliquant sur le lien « Signaler un abus » présent dans tous les messages  (A VERIFIER )
Neutralité religieuse, politique et culturelle
Le forum est ouvert à toutes et tous, âges, cultures et confessions confondues. Aussi, afin de préserver la laïcité de ce site et d'éviter tout prosélytisme, il est demandé à chacun de ne pas afficher ses croyances religieuses ou politiques dans ses messages.
Respect d'autrui, Politesse
Le forum met en relation des personnes issues de milieux différents, tendant vers un seul but : l'entraide et l'échange. 
Les utilisateurs sont donc invités à adopter sur le Forum une attitude cordiale et respectueuse envers leurs homologues et toutes les personnes, volontaires et bénévoles, contribuant au fonctionnement de ce support. 
Les attaques personnelles à l'encontre de tel ou tel utilisateur ne sont pas tolérées et pourront faire l'objet de mesures de modération voire de sanctions. De la même manière, les attaques contre des professions sans distinctions de leurs représentants ou contre toute personne, désignée nominativement ou non, rendue identifiable par le contenu du message ne sont pas tolérées et seront modérées en conséquence.
Les intervenants qui ne seraient pas en accord avec tel ou tel propos peuvent le souligner de manière constructive tout en prenant soin, dans la mesure du possible et si nécessaire, de justifier leurs propres propos et affirmations. 
S'il considère que les propos tenus doivent faire l'objet d'une modération, tout intervenant peut aussi attirer l'attention de l'équipe des modérateurs sur le ou les messages jugés non conformes à la présente charte
Aspect formel
Les messages doivent être écrits dans un français correct et compréhensible par tous. Chacun doit faire attention à son langage, et s'obliger à rédiger ses messages dans un langage intelligible et en s'appliquant à utiliser une syntaxe et une orthographe les plus correctes possible, de manière à rendre aisément compréhensible tout message publié sur le Forum, pas de style SMS ou phonétique, éviter les abréviations.
Pour la bonne lisibilité des Forums, l’usage du « minuscule » est fortement recommandé. Un message rédigé en majuscules « donne l'impression » d'une hausse de ton. Il en est de même pour un message suivi d'un grand nombre de caractères de ponctuation. Il est donc recommandé d’en faire un usage modéré. 

Le titre du message est la première chose que les utilisateurs voient sur le Forum. Un message au titre correctement rédigé aura donc plus de chance d'être lu et de recevoir des réponses. 
Droits et devoirs du lecteur

Tout lecteur de ce Forum doit respecter les droits de propriété intellectuelle des auteurs. Il doit notamment veiller à ne pas reproduire et diffuser les contributions publiées sur ce Forum sur d’autres Forums ou d’autres supports sans l’accord de leurs auteurs (droit de la propriété intellectuelle).

Tout lecteur peut néanmoins reproduire le contenu de ce Forum à des fins de consultations privées ou reproduire et diffuser de courts extraits d’un message, à des fins d’information ou de recherches, en citant le nom de ce Forum et celui de l’auteur du message, nom réel ou pseudonyme  (droit de citation). 

Sanction pour non-respect de la présente Charte
Pour l’usager qui ne respecterait pas la présente Charte, les sanctions, après avertissement et mise en garde, pourront notamment prendre la forme d'une mise sous surveillance temporaire du compte avec droits limités ou d'une exclusion temporaire ou définitive.
Si vous voulez alerter un modérateur sur un problème particulier, adressez lui un message, sachant que celui-ci aura vocation è être partagé avec l’équipe en charge de la modération pour suite à donner.

MODERATION 
Ce Forum est modéré a posteriori, les messages postés sont directement publiés sans aucun contrôle préalable. 
Il est de la responsabilité de l’auteur de veiller à ce que ses contributions ne portent pas préjudice à autrui et soient conformes à la réglementation en vigueur. Les organisateurs du forum et les modérateurs se réservent le droit de retirer toute contribution qu’ils estimeraient déplacée, inappropriée, contraire aux lois et règlements, et à cette charte d’utilisation ou susceptible de porter préjudice directement ou non à des tiers.
Des bénévoles volontaires identifiés comme étant "Modérateur" ont été sélectionnés par le Bureau de l’Amicale des 16ème  Régiment de Dragons et 7ème  Régiment de Cuirassiers  pour veiller à ce que les membres inscrits puissent s'exprimer sur ce forum dans les meilleures conditions possibles tout en respectant cette charte.   (donner les noms des Membres modérateurs et le  moyen de les contacter)
L'objectif des modérateurs est de faire en sorte que les principes fondateurs de la charte du site soient appliqués, tout en faisant leur maximum pour que ce Forum reste un espace d'expression.
En cas de manquement aux règles, outre la suppression rapide du message par le modérateur « décideur », qui peut en consulter un autre pour avoir son avis si un doute subsiste, il peut être décidé d’exclure temporairement ou définitivement un utilisateur ne respectant pas cette charte.
Le code de conduite des modérateurs répond aux règles suivantes :
· Respecter les usagers du forum. Le modérateur peut s'exprimer librement, dans les limites du respect de la présente charte. Quel que soit le comportement d'un internaute sur le forum, le modérateur se doit de respecter l'utilisateur, sans discrimination 
· Assister les utilisateurs, en particulier les nouveaux venus. Les modérateurs interviennent bénévolement, de leur propre initiative, sans aucune obligation de moyens ou de résultats. Ils sont là par goût ou par plaisir et font leur maximum pour fournir aide et assistance aux utilisateurs du forum 
· Traiter les alertes émises par les membres du site. Le modérateur doit faire preuve d'objectivité et d'impartialité. En cas de doute, il peut se référer aux autres modérateurs et s'en remettre à l'avis de la majorité. Dans ses relations avec les autres modérateurs, il favorise l'esprit d'équipe, le respect, la solidarité et la confiance
· Faire appliquer la charte. Le modérateur doit veiller en tout temps, à titre individuel et collectif, au respect des valeurs portées par la présente charte.

NOTA BENE :  Il est généralement inutile de contester les modérations, il n’est pas recommandé d’insulter les modérateurs ! Interrogez-vous d'abord sur la raison de cette modération en vous référant à la présente charte, et postez un nouveau message, conforme à la charte.

Si vous pensez qu'il y a erreur, vous pouvez envoyer un message privé au modérateur qui vous a modéré, sachant que tout message privé envoyé à un modérateur en raison de sa fonction est susceptible d'être communiqué à l'ensemble de la modération afin d'y définir la réponse la mieux adaptée.

Afin d’aider les modérateurs, les utilisateurs du Forum peuvent signaler les messages qui leur semblent contraires à la présente charte en cliquant sur le lien « Signaler un abus » présent dans chaque message.

TRAITEMENT DES DONNEES
Les données vous concernant que vous nous transmettrez ne seront utilisées que pour assurer le fonctionnement du service de forum. Elles ne seront en aucun cas transmises à des tiers sans votre autorisation préalable, sauf exigences légales. 
Vous pouvez si vous le souhaitez utiliser le pseudonyme qu’il vous plaira de choisir dans le respect des règles suivantes : 
· sont interdits les pseudonymes relevant de l’insulte de l’injure, évoquant des propos, situations ou pratiques obscènes, grossières, à caractère sexuel ou attentatoire à la dignité humaine ou aux bonnes mœurs. 
· sont également prohibés les pseudonymes pouvant entraîner un risque de confusion dans l’esprit du public quant à l’auteur du message ou à sa qualité ou qualification, ainsi que ceux faisant référence directement ou indirectement à un signe commercial protégé que l’utilisation du pseudonyme soit ou non dénigrante . 
Par ailleurs, la présence sur un site public d'une adresse mail ou de coordonnées téléphoniques ou postales dans un message ou en tant que pseudo, étant fortement sujette à caution et pouvant en outre représenter un danger potentiel pour l'émetteur du message, l'administration du site se réserve le droit de supprimer de tels messages.
Le ou les sujets abordés sur le forum
Les messages que vous postez dans le forum doivent respecter la législation en vigueur et doivent être en relation avec les thèmes de discussion proposés. 

Les messages non conformes peuvent être supprimés sans préavis par les modérateurs. 

Seront aussi supprimées, sans préjudice d'éventuelles poursuites disciplinaires ou judiciaires, 
les contributions qui :

· incitent à la discrimination fondée sur la race, le sexe, la religion, à la haine, à la violence, au racisme ou au révisionnisme, 
· incitent à la commission de délits, 
· sont contraires à l'ordre public et aux bonnes mœurs,
· font l’apologie des crimes ou délits et particulièrement du meurtre, viol, des crimes de guerre et crimes contre l'humanité,
· ont un caractère injurieux, diffamatoire, insultant ou grossier
· portent manifestement atteinte aux droits d’autrui et particulièrement ceux qui portent atteinte à l'honneur ou à la réputation d'autrui,
· sont liés à un intérêt manifestement commercial ou ont un but promotionnel sans objet avec le forum.
L’utilisation des messages du Forum à des fins commerciales et publicitaires est interdite. Ce qui explique que la mention de téléphone, d’adresses email ou de liens URL soient prohibés, sauf si cette mention renvoie à des institutions ou organismes à but non lucratif. 
Les conditions d'accès et d'inscription
L’utilisation d’un pseudonyme ne rend pas anonyme, conformément à la législation les prestataires techniques sont tenus de conserver et de déférer à l’autorité judiciaire les informations de connections (log, IP, date/heure) permettant la poursuite de l’auteur d’une infraction. Toutes les informations nécessaires seront donc conservées pour la durée légale prévue. Elles seront détruites au terme du délai légal de conservation.
Une adresse email fonctionnelle devra être fournie lors de l'inscription. Cette adresse email sera notamment utilisée pour les suivis de discussions  et la réception de messages des modérateurs et des administrateurs. 
L'inscription multiple sous divers pseudos pour un même utilisateur n'est pas autorisée. 
Pour la protection de votre vie privée, il est recommandé lors de l'inscription de vous enregistrer avec un nom d'utilisateur (pseudo/identifiant) anonyme. En tout état de cause, en cas de recours à des noms de personnalités connues, de marques et produits connus, de numéro de téléphone, d'adresse email, de nom de site web (liste non exhaustive, ni limitative), l'équipe des modérateurs pourra être amenée à modifier le nom d'utilisateur pour faire respecter la présente charte. De la même manière, le choix de l'usage d'un nom réel ou protégé ne pourra pas engager la responsabilité de l'éditeur du Forum à l'égard de tout tiers.
Les organisateurs du forum se réservent le droit d’exclure du forum, de façon temporaire ou définitive, toute personne dont les contributions sont en contradiction avec les règles mentionnées dans le présent document. Les organisateurs pourront transmettre aux autorités de police ou de justice toutes les pièces ou documents postés sur le forum s’ils estiment de leur devoir d’informer les autorités compétentes ou que la législation leur en fait obligation.
De nombreux forums ont pour usage de créer un topic "Présentez-vous", passage obligé pour chaque nouvel arrivant. Si c'est votre cas, précisez-le et créez un lien directement vers le topic. ??????????????????????

L’Identification
La mémorisation des identifiants et mot de passe sur le portail peut être faite par l'emploi d'un cookie stocké sur le disque dur de votre ordinateur. Il est recommandé aux utilisateurs ayant recours à un poste en accès public de se déconnecter à la fin d'une session pour s'assurer que personne d'autre que l'intéressé n'utilise le compte pour poster des messages à son insu. 
L'utilisateur pourra librement choisir de rendre publique son adresse email, ses nom et prénom, l'adresse de son site internet, voire même son adresse postale. 
L'utilisateur est informé qu'en rendant l'une ou l'autre de ces informations publiques, il sera susceptible de s'exposer à des contacts directs de personnes, systèmes informatiques ou robots étrangers au Forum et ayant consulté le Forum pour récupérer les dites informations. En aucun cas, ni le Forum, ni l’Amicale ne sauraient être tenus responsables des conséquences liées à cette divulgation. A titre informatif, l'attention des utilisateurs est attirée sur le fait que toute donnée publique sur le portail est indexée et mémorisée par les principaux moteurs de recherche. 
Un utilisateur identifié pourra demander à faire modifier certaines données de son compte à l'équipe du Forum, s'il n'a pas la possibilité de le faire lui-même avec les outils de gestion de profil mis à sa disposition sur les Forums. Ces interventions pourront notamment prendre la forme d'un changement de nom d'utilisateur sur justification. 
Sur simple demande de l'utilisateur, ou de par sa propre initiative, l'équipe du Forum pourra modifier certaines données de son profil ou de ses messages pour tenter d'apporter une réponse positive à la protection de sa vie privée et le cas échéant, son anonymat.
Modifications et suppression des messages et des comptes
Tout utilisateur dispose d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui le concernent (loi « Informatique et Libertés » du 6 janvier 1978). Il peut, à tout moment, demander que ses contributions à cet espace de discussion soient supprimées. 
Pour les administrateurs, cela pose souvent un problème, puisque toutes les discussions auxquelles le membre a participé se voient amputées de ses messages, et donc les messages restants répondent à des messages qui n'existent plus.
Dans ce cas, l'équipe de modérateurs sera amenée à proposer une solution alternative comme l'anonymisation du compte ou le changement du nom de l'utilisateur. Les administrateurs du forum feront en sorte que tous ces messages soient attribués à un profil neutre - nommé "profil effacé" par exemple - sans aucune information du compte de l’ex-membre.
La demande de suppression, de modification ou de rectification d’un accès doit être adressée par courrier, accompagné d’un justificatif d’identité à la personne désignée dans la rubrique « Mentions légales » de la présente  charte, en précisant les éléments suivants : le titre, la date de publication, le pseudo utilisé et l'URL du message.
  Communiquer une adresse mail à laquelle envoyer la demande.
 
LIMITES de RESPONSABILITE
.L'accès au forum nécessite l'utilisation d'un identifiant et d'un mot de passe choisi par l’utilisateur. Ce mot de passe est personnel et confidentiel. L'utilisateur s'engage à le conserver secret et à ne pas le divulguer. 
L'utilisation de son identifiant et de son mot de passe à travers Internet se fait aux risques et périls de l'utilisateur. Il appartient à l'utilisateur de prendre toutes les dispositions nécessaires permettant de protéger ses propres données.
L’utilisateur du forum est seul responsable du contenu utilisateur (textes, images, opinions, fichiers etc…) qu’il met en ligne sur le forum.
Les modérateurs sont désignés pour veiller à ce que les membres inscrits puissent s'exprimer dans les meilleures conditions possibles tout en respectant cette charte. En cas de manquement à ces règles, ceux-ci peuvent être amenés à exclure temporairement ou définitivement un utilisateur ne respectant pas cette charte.
Les modérateurs s'expriment à titre personnel sur les forums et leurs propos ne sauraient engager la responsabilité de l’Amicale.
Les hébergeurs du Forum de l’Amicale ont autorité à supprimer, modifier, déplacer ou fermer n'importe quel message pour n'importe quelle raison et sans autorisation préalable.

L’Amicale se réserve le droit de modifier les termes, conditions et mentions de la présente charte à tout moment sans avis préalable. Il est donc conseillé aux utilisateurs de consulter régulièrement la dernière version de cette charte disponible sur le site

MENTIONS LEGALES

Cet espace est destiné à vous permettre d'apporter votre contribution aux thèmes de discussion proposés par les membres du forum. Les données qui y figurent ne peuvent être collectées ou utilisées à d'autres fins.

Un modérateur est susceptible de supprimer, a posteriori, tout message qui ne serait pas en relation avec le thème de discussion abordé, avec le contenu de la charte, ou qui serait contraire à la loi, sans autorisation de  son auteur. 
Cependant si un message non conforme échappait à la vigilance du modérateur, ni celui-ci, ni l’Amicale des 16ème  Régiment de Dragons et 7ème  Régiment de Cuirassiers ne saurait être considéré comme responsable du contenu de ce message,  qui n’exprime que  l’opinion de son auteur.
L’utilisateur dispose d'un droit d'accès, de modification, de rectification et de suppression des données qui le concernent  (art. 36 de la loi "Informatique et Libertés" du 6 janvier 1978). Il peut, à tout moment, demander à ce que les informations le concernant soient supprimées.
[bookmark: _GoBack] (indiquer le Contact à qui s’adresser)
Le Forum est soumis à la loi française et à la législation européenne. En cas de litige,  seul le droit français est applicable,  il est fait attribution de compétence au Tribunal de Grande Instance de XXX, dont dépend le siège de l’Amicale des 16ème  Régiment de Dragons et 7ème  Régiment de Cuirassiers. 
L'ensemble de ce site est soumis à la législation française, communautaire et internationale sur le droit d'auteur et la propriété intellectuelle.
En acceptant la présente Charte, tout inscrit renonce expressément à l'exercice de son droit moral dès lors que les messages qui seraient visés ne pourraient plus être explicitement associés à un compte d'usager individualisé.
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